

ФРГ ждет активизации работы с РФ в рамках "Петербургского диалога"

17.04.2015

Координатор по российско-германскому межобщественному сотрудничеству правительства ФРГ Гернот Эрлер заявил, что во времена, когда многие платформы не работают, переговоры не проводятся, нужно использовать каждую возможность для контактов.



© РИА Новости. Сергей Гунеев

ЗЕЛОВ (Германия), 17 апр — РИА Новости. Берлин заинтересован в активизации сотрудничества в рамках российско-германского форума "Петербургский диалог", заявил РИА Новости координатор по российско-германскому межобщественному сотрудничеству правительства ФРГ Гернот Эрлер.

"Во времена, когда многие платформы не работают, переговоры не проводятся, межправительственные консультации заморожены и нет саммита Россия-ЕС, мы должны использовать каждую возможность для контактов. И ее мы сегодня использовали. Мы также договорились об активизации этого диалога в текущем году, прежде всего речь идет о реализации работы на уровне восьми рабочих групп", — заявил Эрлер.

По словам представителя правительства ФРГ, он надеется, что ежегодная конференция форума "Петербургский диалог" состоится в конце текущего года. "Было принято техническое решение по этому вопросу", — сказал Эрлер.